

千盏警灯守护万家平安

道县开展社会治安整治大巡防暨联合执法行动

本报讯 (通讯员 廖奖安)

刘晓玲 雷伊凡)12月25日晚,道县社会治安整治大巡防暨联合执法行动誓师大会在县公安局办公楼前坪举行。县委常委、县委宣传部部长蒋金银代表县委、县政府出席大会并宣布行动启动,副县长、县公安局局长钟向华作动员讲话,县委政法委、县市场监督管理局、县文化旅游广电体育局、西洲街道等参加单位主要负责人发言。誓师大会由县公

安局政委唐道山主持。

岁末年初之际,守护一方平安、确保一域稳定尤为重要。道县县委、县政府研究决定,由县委政法委统筹组织。公安机关发挥主力军作用,整合市场监管、文化执法、教育、司法、乡镇等各方面力量,全县22个乡镇街道同时启动,近千人参加,常态化深入开展社会治安整治大巡防暨联合执法行动。

这次大巡防和联合执法行

动的工作人员,统一佩戴闪烁的肩灯作。一个个闪烁的警灯,就是一支支平安的力量。誓师大会后,执法人员在县城主街道开展徒步、车队拉练,然后开展联合执法。仅12月25日一天,联合执法就检查宾馆酒店、KTV酒吧、网吧电游、洗浴中心、棋牌室茶馆、出租屋等重点行业场所260余家次,巡查重点部位140多处,排查整改各类安全隐患37处,查获处理各类违法人员21名。



车队拉练。

双牌多部门联合治理欠薪问题

本报讯 (通讯员 曾伟 袁玉涛)“太感谢你们了,我们终于拿到了血汗钱!”农民工卢开文等人在收到被拖欠的4.67万元务工工资后,向双牌县纪委监委驻县委组织部纪检监察组和县劳动保障监察大队的干部连连道谢。

年关是讨薪高发期,护薪势在必行。为了让农民工安“薪”回家过大年。双牌县提早摸排,事前预判,全力做好根治欠薪工作。

联合出动,认真摸排。近期,为全面掌握情况,防患于未然,由县人社局牵头,住建、交通、水利等行业主管部门和县纪委监委驻县委组织部纪检监察组共同参与,按工程建设领域和

非工程建设领域分别组队下企业、下项目、下工地,开展为期两周的摸底调查。重点排查欠薪隐患情况,不留死角,不留空档。对有欠薪隐患的,提前进行分析,早期筹齐资金保障农民工工资按时足额发放。确保社会投资项目在2023年12月底前欠薪清零,政府投融资性项目在2024年春节前欠薪清零。全线办案,务求实效。线下案件建立“四步工作法”,即一听二问三讲四看,做实做细根治欠薪工作。听诉说,了解欠薪事项来龙去脉,掌握第一手资料;问症结,了解投诉举报农民工的思想状况和用人单位欠薪原因,找到问题症结所在;讲政策,向农民工讲案件办理思路,

消除农民工疑虑,对老板讲案件的严肃性,消除侥幸思想;看台账,向农民工亮明工作台账,让农民工了解办案进度,赢得信任支持。

源头治理,多方保障。保障农民工工资源头治理实现“三同时”,即保障农民工工资同时纳入政府项目资金审批,详细查看工资是否已经发放、是否开设农民工工资专用账户、是否足额缴存农民工工资保证金等;保障农民工工资同时列入重点建设项目督察和考核,对存在的拖欠农民工工资的项目考核为不合格;保障农民工工资同时融入县领导现场接访、政府12345热线、双牌百姓呼声,对农民工诉求及时予以回应。

廉政谈话推进清风行动

本报讯(通讯员 唐佳生 何英)为推动建设高素质检察队伍。日前,东安县检察院组织开展了廉政谈话活动。本次廉政谈话以谈话对象履行工作职责、落实全面从严治党政治责任情况及其廉政风险点为重点。

近年来,东安县检察院高度重视干部队伍建设,坚持将廉政谈话作为清廉机关建设和推进“清风”行动的重要抓手,强化了派驻纪检组与综合管理、财务、人事、业务等部门的工作协

同,形成贯通融合、系统集成、协同高效的监督工作机制。同时,着力打造了责任筑廉、文化育廉、阵地培廉、活动示廉、学习强廉、监督护廉、机制固廉、阳光促廉的“八廉工程”。以此为抓手建设廉政品牌,按照“1+N”模块布局,持续推进清廉机关建设。在“八廉工程”品牌效应辐射带动下,干警从思想上正本清源、固本培元,干部队伍呈现出能力有新提升、作风有新转变、工作有新突破的良好局面。

推进项目建设 筑牢产业承接载体

本报讯 (通讯员 唐超 蒋健)近日,在永州经开区各个项目建设现场,处处可见工人们忙碌的身影。永州产投集团正大力推进项目建设,筑牢产业承接载体。

在磁性电子元器件标准厂房项目1号楼工地,焊花四溅,百余名工人正协同进行地下室底板基础施工。据了解,该项目今年4月开工建设,总建筑面积13.3万平方米,含7栋标准厂房和1栋科研楼,目前已完成3栋标准厂房主体建设。紧邻该目的是今年开工的新材料标准厂房,目前已完成5栋标准厂房桩基础施工,进度最快的楼栋已建设至第4层,项目建成后将为园区增加12.6万平方米高品质产业空间。

与以上两个项目一路之隔的是2022年开工建设的植提公共厂房,项目规划建设标准厂房9栋,总建筑面积7.52万



高标准厂房吸引企业入驻投产。

平方米,目前已完成5栋厂房主体和装修及安装工程。不远处是今年上半年建成交付使用的植提标准厂房,5栋建筑面积共1205万平方米的标准厂房依次排开。“植提标准厂房凭借高规格、高质量的硬实力,现已吸引了7家优质企业入驻投产。”永州产投集

团物管负责人介绍。

“2023年计划建成标准厂房面积23万平方米,现已提前完成计划目标。”永州产投集团工程部负责人表示,“我们将毫不松懈全力推进项目建设,以高品质产业项目助推园区高质量发展。”

宁远专项督查检查村居公开

本报讯(通讯员 邹方明 唐宏亮)近期,宁远县纪委监委对水市镇、柏家坪镇等部分乡镇村居务公开开展监督检查,指出发现的问题并要求限期整改到位。

为深入推进“清廉村居”建设,让小微权力在阳光下运行。县纪委监委组成专项督查组,聚焦村级财务收支、项目建设、低好评定、“三资”管理等内容,对全县各村居务公开情况进行检查。

督查组对各村居务公开项目、公开内容、公开方式、公开时间、公开机制等关键环节开展靶向监督,重点检查公开栏内容是否

及时更新、公开事项是否全面、村务监督委员会是否履职、公示账目与“监督平台”账目是否一致等情况。

此外,坚持“谁公开谁负责”原则,督促各村(居)对公开内容认真审核把关,做到“应公开尽公开”,防止选择性公开,甚至应付检查、为公开而公开。对监督检查中发现的公开信息不真实、不完整、不准确等问题,督促镇村及时纠正,对公开制度不落实、工作进展缓慢、公开效果不明显、监督不到位的单位及个人,坚决依规依纪从严查处、严肃追责到位。